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Újabb fejlesztés a közösségi közlekedésben

Tovább folytatódik az épületfelújítás

Irodaépület és szervizcsarnok 
épül az elektromosbusz-közle-
kedés kiszolgálására. Az erről 
szóló kivitelezési szerződést 
Szántó Zoltán, Paks alpolgár-
mestere és Hámori Szabolcs, 
a HGT Invest Kft. ügyvezető-
je aláírták. 

– Február elsején elindult az 
elektromos közösségi közleke-
dés Pakson. A  menetrend sze-
rinti buszjáratok elindításához 
szükséges felkészülés már ta-
valy zajlott, ez magában foglalta 
a töltőinfrastruktúra kiépítését, 
illetve az új telephely alkalmas-
sá tételét a járatok üzemelteté-
séhez. Süli János miniszter se-
gítségének köszönhetően ta-
valy év végén forrást kapott az 
önkormányzat egy irodaépület 
és a szervizcsarnok építéséhez, 
amivel teljeskörűen biztosítot-
tá válik a menetrend szerinti 
közösségi közlekedés legmaga-
sabb szakmai színvonalú mű-

ködtetése – összegzett Szántó 
Zoltán alpolgármester a szer-
ződéskötésen.
Hámori Szabolcs, a közbeszer-
zési eljárásban nyertes HGT 
Invest Kft. ügyvezetője kiemel-
te a szerződéskötésen, hogy 
zöldmezős beruházásként épí-
tik meg az épületegyüttest, ami 
meg fog felelni a jelenlegi és jö-
vőbeni elvárásoknak. Hozzá-
tette, hogy szeretnék mielőbb 

megkezdeni a kivitelezést, ami-
nek időtartama 270 nap. 
Az irodaépületben a Paksi Köz-
lekedési Kft. munkatársai kap-
nak helyet. A  földszinten a so-
főröknek, illetve a szervizben 
dolgozóknak biztosítják a szük-
séges helyiségeket (öltözők, vi-
zesblokkok, tartózkodó), vala-
mint a szervizhez kapcsolódó 
helyiségek (raktár, iroda), illet-
ve ügyfélszolgálat kerülnek ki-

alakításra. Az emeleten irodák, 
a diszpécserszolgálat, tárgya-
ló és teakonyha kapnak helyet. 
A  szervizműhelyben két busz 
egyidejű szerelésére lesz lehető-
ség. A  szervizcsarnokhoz kap-
csolódóan mosót is kialakítanak 
a buszoknak. Az elektromos-
busz-szerviz könnyűszerkeze-
tes, szendvicspanelekkel bo-
rított építmény lesz, míg az 
irodaépület falazott monolit 
szerkezetekkel merevített, la-
pos tetős kialakítású épület. 
Az irodaépület több mint 400, a 
csarnok 200, a buszmosó közel 
100 négyzetméter hasznos alap-
területű lesz. 
A  szerződéskötésen az is el-
hangzott, hogy az építkezés 
semmilyen módon nem aka-
dályozza majd a jelenlegi mű-
ködést. A beruházás értéke kö-
zel nettó 299 millió forint, a 
forrás a PIP Np. Kft.-től érke-
zett a megvalósításra.               

Kohl Gyöngyi

A  paksi polgármesteri hiva-
tal épületének külső felújítása 
után a belső tereké is megkez-
dődik, első lépésben a vizes-
blokkok, valamint a konyha 
és étkező rekonstrukciójával. 
A  kivitelezésről szóló szerző-
dést Szabó Péter, Paks polgár-
mestere és Farkas János, a Pan-
nónia Color Kft. ügyvezetője a 
közelmúltban írták alá.

– A polgármesteri hivatal épüle-
tének külső felújítása után meg-
kezdjük a belső terek rekonst-
rukcióját, első lépésben a vizes-
blokkok, valamint a konyha és 
étkező újulnak meg – mondta 
Szabó Péter polgármester a ki-
vitelezésről szóló szerződés alá-
írásakor. Emlékeztetett, hogy az 
épület külseje 2019-ben meg-
újult, az energetikai célú re-
konstrukció keretében kicserél-
ték a külső nyílászárókat, hom-
lokzat- és tetőszigetelés készült, 

árnyékolókat tettek fel, termo-
sztatikus szelepeket szereltek a 
radiátorokra, valamint új nap-
elemeket is elhelyeztek az épü-
leten. Mindezzel egy időben a 
városháza körüli járdákat tér-
kővel burkolták. – A beruházás 

eredményeként az épület a vá-
ros egyik ékessége lett – fogal-
mazott a polgármester, aki úgy 
tájékoztatott, hogy a belső te-
ret érintő újabb rekonstrukci-
ós fázis során a három szint vi-
zesblokkjait – ez összesen 62 

négyzetméter terület – és a föld-
szinten lévő, 58 négyzetméter 
alapterületű konyhát újítják fel 
teljeskörűen. Annak érdekében, 
hogy a felújítás a hivatal műkö-
désében ne okozzon fennaka-
dást, a munkálatokat ütemezet-
ten végzik el. A  beruházás va-
lamivel több mint nettó 61,5 
millió forint, amit a Jövőnk 
Energiája Térségfejlesztési Ala-
pítványtól elnyert támogatás-
ból és önkormányzati önerőből 
biztosítanak. Farkas János, a ki-
vitelező Pannónia Color Építő-
ipari és Korrózióvédelmi Kft. 
ügyvezetője azt mondta, hogy 
a szerződéskötés után azonnal 
megkezdik a felújításhoz szük-
séges anyagok beszerzését, és 
amint minden megérkezett, 
hozzálátnak a munkálatokhoz. 
A kivitelezésre a szerződés alá-
írásától számított három hónap 
áll cégük rendelkezésére.

Kohl Gy.
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